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Контрольные задания

1. Составьте молекулярные и ионно-молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные превращения.

13. Co ( Co(NO3)2 ( Co(OH)2 ( Co(HCrO4)2 ( CoCrO4
          BiOCl ( Bi(OH)3 ( Bi(OH)2ClO4 ( BiOH(ClO4)2 ( Bi(ClO4)3
2. Назовите соединения, приведите их графические формулы и уравнения электролитической диссоциации.

29. KMnO4, H4P2O7, Na2CrO4, Co(BO2)3, Al(HSO4)3, Na2HPO4, ZnOHNO3, [Fe(OH)2]2Cr2O7.

      3. Закончите уравнения реакций и назовите полученные соединения.

45. 

1)  Cr2O3 + MgO =;

2)  Na2O + HBrO =;

3)  Sb2O5 + K2O =;

4)  CuO + N2O5 =;

5)  Ca(HCrO4)2 + Ca(OH)2 =;

6)  [Bi(OH)2]2SO4 + HCl =;

7)  CoOHCl + HNO3 =;

8)  KHSO4 + Ca(OH)2 =;

9)  BaOHCl + NaHS =;

10)   (ZnOH)2SO4 + KHSO4 =.

46. Является ли эквивалент элемента постоянной величиной? Чему равны молярные массы эквивалентов хрома в его оксидах, содержащих 76,47; 68,42 и 52,0% хрома? Определите валентность хрома в каждом из этих оксидов и составьте их формулы.
62. При полном сгорании вещества, масса коиторого 6,9 г, образовались 13,2 г оксида углерода (IV) и 8,1 г воды. Относительная плотность пара этого вещества по воздуху 1,586. Определите формулу вещества. 

78. Раствор, содержащий 34,0 г нитрата серебра, смешивают с раствором, содержащим такую же массу хлорида натрия. Весь ли нитрат серебра вступит в реакцию? Определить массу образовавшегося осадка.

4. Приведите полную и характеристическую формулы атомов в нормальном и возбужденном состояниях. Приведите графическую электронную формулу валентных подуровней элементов в нормальном и возбужденнном состояних, укажите возможные валентности. Приведите формулы гидридов и оксидов, соответствующие высшим степеням окисления этих элементов. 

94. Бром, кислород, серебро.

5. Напишите электронную формулу атома элемента, назовите его и укажите к какому семейству он относится, если значения квантовых чисел (n, l, ml, ms) электронов внешнего электронного уровня следующие:

110. 2,0,0,+1/2;  2,0,0,-1/2; 2,1,-1,+1/2.

126. Опишите строение частиц SO2, SO32- методом валентных связей: тип гибридизации АО серы, число и тип связей, геомерическую форму и угол между связями. Локализованные или делокализованные (-связи в этих частицах? Полярны ли связи в SO2? Полярна ли молекула SO2 (дайте обоснованный ответ)?

6. Пользуясь справочными данными определите возможность протекания реакции в стандартных условиях, ее тепловой эффект и изменений энтальпии. Напишите термохимическое уравнение реакции:

142. Н2(г) + S(ромб) = Н2S(г) 

164. Почему изменение давления смещает равновесие системы

N2(г) + 3Н2(г)  = 2NН3(г)
и не смещает равновесие системы

N2 (г) + О2 (г) = 2NO(г)  ?

Рассчитайте изменение скорости прямой и обратной реакций в этих системах до и после изменения давления в 2 раза.

180. К 400 г цинка прибавили 2л 20%-ного раствора хлороводородной кислоты ((=1,1 г/мл). Вычислите объем выделившегося водорода (Т=37оС; Р=103,31 кПа) и массу непрореагировавшего цинка.

181. Составьте молекулярные и ионно-молекулярные уравнения реакций, происходящих в растворе между: a) KHSO3 и NaOH; б) CH3COOH и NaOH; в) Zn(OH)2 и H2SO4; г) CuSO4 и H2S. Какие из этих реакций практически необратимы и почему?
197. 2 мл 96%-ной серной кислоты ((=1,840 г/см3) разбавили до трех литров. Вычислите pH раствора при ( = 1. 

213. Почему растворы Na2S и NaF имеют щелочную, а растворы ZnSO4 и NH4NO3 кислую реакцию? Ответ подтвердите ионно-молекулярными и молекулярными уравнениями.

229. Иодид серебра растворяется в KCN и не растворяется в аммиаке. Напишите молекулярное и ионное уравнения этой реакции. Исходя из этого решите, какой комплексный ион: [Ag(NH3)2]+ или [Ag(CN)2]- имеет меньшее значение константы нестойкости. Напишите выражение констант нестойкости указанных комплексных ионов.

7. Уравняйте реакции ионно-электронным методом, укажите оксилитель и восстановитель, рассчитайте ЭДС, определите направление протекания реакции и ее тип:

245. KClO3 + Н2О2 ( KCl + O2 + Н2О

8.Составьте схему гальванического элемента, состоящего из двух металлических пластин, опущенных в растворы их солей. Напишите уравнения электродных процессов. Вычислите ЭДС гальванического элемента.

261. Cu (Cсоли=2,1 моль/л) и Ag (Cсоли=0,7 моль/л).

277. Составить схему электролиза расплава и водного раствора солей Na3PO4 и CrCI3 на инертных электродах. За какое время на катоде выделится из расплава соли Na3PO4 0,9 г вещества, если сила тока равна 1,1 А?

293. Железо  находится в контакте с кадмием. Какой металл будет корродировать в кислой среде. Дайте схему образующегося при этом гальванического элемента.

